



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе проверки по факту травмирования детей при задержании в Свердловской области



В социальных медиа сообщается, что сотрудники дорожно-патрульной службы полиции допустили столкновение с питбайком, на котором следовали двое малолетних. Сообщается, что водитель питбайка на требование сотрудников полиции отказался останавливаться, в связи с чем осуществлялось его преследование. В результате происшествия малолетние упали с питбайка на бетонные плиты и получили телесные повреждения.

Следственными органами СК России по Свердловской области по данному факту организована процессуальная проверка.

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Мирошниченко К.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890658>